OEMA A

‘Evag pabntig Eexwva v ypovikn otryun t = 0, va mapatnpei éva oopa pdlog m = 10 kg mov
ektelel vOOYpouun opodn kivnon og optloviio dpopo pe otabepn toyvTnTa pnéTpov v = 20 M/S.
To ocopo dwvoer ddomua S; = 100 m kiwvovpevo pe otabepn ToyLTNTO KOl GTN GLVEXELN
emPpadvverar pe otabepn emPpadvvon péypt vo oTopatnoel. Av yvopilete 6Tl 1 xpovikn SLapKELL
™G emPpadvuvopevng kivnong eivar At = 5 s 1ote:

A1) vo, vTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMPPASVVOTG TOL GMUOTOG,
Movadodeg 5

A2) vo KOTOGKELAGETE TN YPOPIKN TAPAGTOCT) TOL HETPOL TNG TOXVLINTOC TOL GAOUUTOS GE
ouvaptnon pe to ypdvo oe Padporoynuévous aEoveg amd v ypovikn otiyun t = 0 €wg v ypovikn
GTLYUY] TOVL TO GO0 CTOUOTA,

Movaodeg 7

A3) va vmoloyicete T HEON TOYVTNTO TOL GMUOTOG YO, TN GLVOAIKT] YPOVIKN O1APKEWD TTOV O
pafn g Tapoatpnoe v Kivinon Tov,

Movaodeg 7

A4) vo vmoAoyicete tov cvvieheot| TPPNG oAlcOnong petad Tov GOUNTOC KOl TOV TPOXEOS
TUHOTOG TOV dpOUoL otov omoio Kwveitat, av yvopilete 0Tt  tpPn oAloOnong eivar 1 povadikm
dvvaun Tov ETPPAdHVEL TO GO,

Movaodes 6

Atveton ) emrdyvvon g Papdtmrag, g = 10 m/s°.



